hno=al

NOPAAOK MOHTAXA

YctaHoButb TCY Ha aBTOMO6UbL U
3aKkpenutb ero 6ontamm M14 (4wrT.)
Ha ronepe4yHOM JNOHXXEpPOHe Ky30Ba.
YCTaHOBUTb ABE NPOAOJIbHbIE TAMN U
3akpenutb TCY K nonepeydHon Tpybe
aBTOMOOWUMSA COrNacHO CXeMbl.

[Mocne aToro Heob6xoAMMO BCE ramku
NOATSAHYTb.

BbIMONHUTb 3N1EKTPOMOHTAX
CUrHanusauuu.
YctaHoBky TCY pekoMeHAOyeTcs
NpOM3BOANTb TOJIbKO Crieunanncramm,

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO

rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18

Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has

Camopessl 3 wr.
Bont M12x40 8 mi.
Bonr M14x45 4 mt.
Bonr M12x1,25x90 2 mIT.
Iaiika M12 c/cromop. 8 mir.
Iaiika M12x1,25 c/cromop. 2 mr.
Iaiika M 14 c/cTomop. 4 mt.
[aji6a 12 16 .
aii6a 14 8 mi.
XomyT 2 1WT.
JlucTaHIMOHHAs TIaCTHHA 2 wir.
[Tap VH 0140 1 wr.
3anTUTHBINA KOJIMTA4y0K 1 mT.
Kponureitn pozetku 1 wr.
Pozerka 1 wr.
XKryT anexrpomnposogos 190 cm 1 xoMIuI.
WHCTpyKIus 10 MOHTAXKY 1 .

MomeHm 3amsKKu
Mé 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125Nm
M16 195 Nm
M10x1,25 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

KoMmnnekTHOCTb U3genusa

Banka TCY 1 .
Tsra npasas 1 mrT.
Tsra neBas 1 .
KopoOxa yrnakoBouHas 1 mt.
‘VnakoBKa HOJIMAITHICHOBAS 1 .

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZENb. ...ecoeieiiiiiiiiiiiiiiieieeeeee VIN

Mpbl, kak ycraHoBmuku TCY Ha naHHoe

TPAaHCNIOPTHOE CPEACTBO HNOATBEpP:KIaeM, 4YTO TOYKH

kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II Jlata yctaHOBKM

JRELi100% () SN




ooy | 5608A (G ES | R | _ &l & p | W

T4 FOBO-CLI,eI'I HOro rA3-3302 TOBAP CEPTHOUIIMPOBAH

YyCTPOWCTBa “Tazenb» 3500 | 1400 | 75 |Becnerro| 9,80 |Bossl Autofex
LapoBoro Tuna 1995 o KT KT KT 15,8 «xr.| kN. BAR 28

L bont M12x40
,Ularba
= o
Maiika M14 c/KOHTP. __
S
~ LLlaiGa

‘ = Fa#ka M12 c/koHTp.

bont M12x40

BonT M12x1,25x90 :
Manka M12x1,25
Lanba 12 :




